

高起点谋划好明年政府工作

朱晓明主持召开三场座谈会，认真听取各方面的意见和建议

驻镇省政协委员视察市属国有企业转型升级

本报讯 昨日，市政协主席李国忠在驻镇省政协委员视察市属国有企业转型升级时指出，当前全市上下正在加速推进镇江苏南现代化示范区建设，市属国有企业，作为镇江企业的骨干，要不失时机地加快结构调整和转型升级，在新一轮发展中争取主动，赢得挑战。

在实地考察了索普集团、飞驰汽车搬迁扩产项目现场、大港四期和东方技校，听取了市国资委有关情况汇报后，委员们感到市属国有企业转型升级的步伐不断加快，国有经济的总量不断扩大，活力、控制力、影响力不断增强。

李国忠说，市属国有企业要在转型升级中发挥示范引领作用，必须做到“三个更加注重”：第一，更加注重结构调整，积极处理好市属国有企业“进与退”、“扩大增量与盘活存量”的关系，以项目建设为抓手，坚定不移实施高端、高质、高效产业发展战略，坚决从高污染、高能耗、低产出、低效益的传统落后的行业中退出。第二，要更加注重创新驱动，着力培育一批具有自主知识产权和核心技术的名牌产品，不断提高精品名牌产品占GDP的比重；着力抓好企业家、科技人员、技术工人三支人才队伍建设，为转型升级提供人才保障。第三，要更加注重改革开放，继续向改革要红利。

市委常委、常务副市长张洪武陪同视察并讲话。市政协副主席宦祥宝主持会议，市领导曹丽虹、赵庆荣、卢章平、宋敬伟、徐平参加视察。

(时文洁 竺捷)

“江南土墩墓博物馆”在句容建成完工

本报讯 记者昨日从句容博物馆获悉，全国唯一的土墩墓博物馆——江南土墩墓博物馆近日在该市建成完工，目前，工作人员正在对馆内的历史文物进行布展，本月将正式开馆。

据了解，土墩墓是西周时期江南地区的一种特殊的埋葬方式，代表着西周至春秋战国时期江南特有的土著文化。句容是西周宁镇地区吴人土墩墓群分布最多的地区之一。目前经初步探查，在句容周边约有5000多座土墩墓。年代大约为西周中期到战国前期，距今有2700年至3000多年历史。这次江南土墩墓博物馆就是展出该时期的青铜器、原始瓦器等4000多件文物。

(丁超 庆海)

通告

镇江石城装饰有限公司暨法定代表人刘昊强

贵公司承租京谷大厦2号楼1楼办公房，从2013年6月拖欠租金至今，函告拒收，电话不接。为维护双方的利益，特通告贵公司及法人，我公司将于2013年11月15日上午09:00开始清场并收回贵公司租赁的房屋，请贵公司及法人代表提前清空租赁房屋中的物品，并于2013年11月15日09:00准时到场，否则一切损失由贵公司承担。

特此通告

镇江粮食公司

2013年11月12日

本报讯 11月11日—12日，市长朱晓明连续用三个半天时间，分别邀请市人大代表和政协委员、辖市区和市有关部门负责人，召开三场座谈会，认真听取各方面的意见和建议，共商2014年政府工作的思路、重点和举措。

每场座谈会开始前，朱晓明都开宗明义地说，2014年是镇江推进现代化建设的关键之年，谋划好明年政府工作非常重要，请大家来座谈，不是唱赞歌，不是听表扬，希望大家实事求是，畅所欲言，围绕今年政府工作存在的问题和不足，明年政府工作做什么、怎么做以及各地各部门明年工作中如何创特色、争唯一等方面发表看法，帮助我们掌握实情，科学决策，使政府谋划和推进的工作更符合镇江实际，符合人民群众的需要。

来自工业、农业、教育、文体等领域的10位市人大代表、政协委员，就推进苏南现代化示范区建

设、加快生态文明建设、民生改善、城市管理等方面提出了具体的意见和建议。各辖市区、镇江新区、“三山”和10多个市有关部门主要负责人着眼发展大局，举数据，谈情况，提建议，发言虽各有侧重，但都不约而同地建议把产业“三集”、大项目建设、加快推进城镇化、生态建设作为明年政府工作的重点。朱晓明一面认真听，一面仔细记，特别是当与会同志谈及工作中存在的有关问题时，她仔细询问具体情况，了解各个细节，与大家深入交流探讨，座谈会气氛十分活跃。

结合大家的发言，朱晓明指出，明年政府工作要紧紧围绕十八大三中全会的一系列战略部署，着眼全市发展大局，以苏南现代化示范区建设为统领，突出改革创新主题，突出争第一、创唯一的导向，突出项目关键，高起点谋划好明年政府工作。在项目建设上，要点面结合抓推进，加大对大项目和特色园区等有效投资的考核力度，以产业

“三集”为抓手，推动重大项目快落地、早竣工、速达产。在城乡环境上，以生态文明建设作为主抓手，全面实施主体功能区规划，大力彰显山水花园城市特色。在城市管理上，重点理顺管理体制和考核机制，进一步改善城市环境面貌，提升人居环境质量。在民生改善上，围绕人民群众反映强烈的突出问题，从群众最需要、最急迫的事情入手，谋划一批为民办实事项目。在自身建设上，从转变政府职能入手，深化行政管理体制改革，加强公务员队伍建设，建设一个行政效率高、运行成本低、市民企业满意的政府。

对会上大家提出的意见和建议，朱晓明表示，市政府将进行全面梳理、充分吸纳，在下一步工作中将好的方面继续坚持下去，对不足的地方认真加以改进，在市委的正确领导下，全市上下共同努力，共建美好家园。

(王军 戴慧)

节俭办会 参与性强 市第四届残运会开幕

本报讯 昨日上午，市第四届残疾人运动会开幕式在市体育会展中心举行。来自全市的300名残疾人选手将在6大项目100多个小项的赛场上奋力拼搏，充分展现残疾人运动员的风采。

记者从本届残运会组委会了解到，目前我市有视力、听力、语言等各类残疾人18.77万人，占我市总人口的6.3%。发展残疾人体育的目的，是为了更好地增强他们的体质，丰

富他们的文化生活，展示他们热爱生命、自强不息、顽强拼搏的精神面貌，激励残疾人发扬“自尊、自信、自强、自立”的精神。

市残运会每四年举办一次，2001年我市举办了首届残运会。参加本届市残运会的我市各辖市区盲、聋、肢残、智障等各类残疾人运动员共300人，女运动员及20周岁以下青少年运动员比例大增，代表着本届市残运会更有广泛的代表性和

参与性，有利于新人的涌现和成长。而本届残运会也将节俭办会，办出特色，将残运会办成我市残疾人参与和欢乐的节日。由于乒乓球、羽毛球、游泳、举重等4大项目比赛已先期于10月份举行，开幕式后将举行田径、盲人门球比赛两大项，有各类运动员共186人参赛。

省残联副理事长单加海、市委副书记李茂川、副市长胡宗元出席开幕式。

(记者 孙晨飞)



“缤纷文艺欢乐家园”社区文化艺术节

昨天，镇江市京口区四牌楼街道第六届“缤纷文艺欢乐家园”社区文化艺术节闭幕式文艺汇演在街道文体中心举行。居民们以自编自演的文艺节目展示社区文化建设的成果，诠释了什么是幸福，什么是快乐。

王呈 岳明珍 摄影报道

秦皇岛市教育代表团来镇 交流篆刻艺术进校园工作

本报讯 昨天，河北省秦皇岛市教育代表团一行30余人慕名来到我市金山小学，就推进篆刻艺术进校园工作与师生们进行互动交流，并听取了省镇江中学介绍篆刻进校园的经验做法，参观了中国篆刻艺

术博物馆。

一走进市金山小学，秦皇岛市教育代表团的成员们就被随处可见的篆刻专栏、一幅幅创意独特的篆刻作品所吸引。看到孩子们现场制作印章、纸板拓印、手指印画、橡皮

泥印钮时，代表团成员忙着录像、拍照，连声称贊市金山小学的篆刻艺术全面普及工作。省镇江中学向秦皇岛市教育代表团介绍了篆刻进校园、进课堂、进教材的经验做法。

(唐守伦 古瑾)

我市农村科技服务超市建设 获省资金资助

本报讯 近日，省科技厅通报了2013年度江苏农村科技服务超市考核结果，在全省农村科技服务超市分店、便利店现场检查中，我市

江苏江南生物科技有限公司的丹阳食用菌产业分店、江苏吟春碧芽股份有限公司的丹阳茶产业分店、镇江万山红遍农业园的句容经济林果

产业分店三家通过考核，并且获得了省财政预算内的资金资助100万元。

(王强 杨泠)

市人大常委会委员视察村庄环境整治工作

本报讯 下月上旬，我市村庄环境整治工作将迎来省级考核验收。为进一步推进该项工作，昨日，市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生率市人大常委会委员视察全市村庄环境整治工作，称赞村庄环境整治工作力度大、进度快、质量高、投入大，为我市今后建设“美丽乡村”打下了坚实基础。

根据省委、省政府统一要求，今年年底我市要完成全部6900多个自然村的环境整治工作。截至目前，基本完成任务。

张庆生一行先后视察了丹徒区上党镇五塘村、丹阳市陵口镇乐善村和句容市茅山镇丁家边村等整治后的村庄。整洁的村容、清澈的河塘、硬化的村道……整治后的村庄，赢得委员们的阵阵称赞。

村庄环境整治是一项重要的民心工程，也是今年市人大的一项重要议案。

张庆生说，今年春季时，市人大对村庄环境整治工作进行了专题视察推进，当时还担心这项工作难以完成，这项议案能否有一个圆满的答复，能否取得实质性效果。现在来看这项工作，一是推进力度大，全市上下形成合力，责任落实到位，群众参与率高、满意度高；二是工作进度快，目前基本完成任务，有的村庄还是高水平完成，而且效果非常好；三是工程质量好，不仅解决了许多“历史问题”，还打造了亮点；四是资金投入大，仅句容就投入了5亿多元。这么大的投入用于村庄环境整治，可谓前所未有。

据了解，今年第12次市人大常委会上将对村庄环境整治工作进行审议和票决。

市委常委、丹阳市委书记童国祥陪同在丹阳视察。市人大常委会副主任王萍、鄂金书、凌苏，秘书长任振棣参加视察。副市长李卫平、雷志强陪同视察。

(戴慧)

58名教育工作者受聘为市政府第八届督学

本报讯 昨日上午，市政府召开督学换届会议，58名教育工作者受聘为镇江市人民政府第八届督学。同时，第七届督学任期已满，予以解聘。

近年来，我市建立了辖市区政府教育工作督导考核制度和中小学校三年发展规划，实施发展性督导评估制度。截至目前，全市各辖市区全部通过了省级督导，丹阳、句容、扬中、京口、润州5地顺利通过国家认定。同时，我市出台了一系列评估标准，引领教育督导工作的实施。根据国家《教育督导条例》规定，经各辖市区教育局、政府教育督导室推荐，市教育局、市政府教育督导室审核，市政府决定聘任赵珏等58名同志，为镇江市人民政府第八届督学，聘期3年。

换届会议结束后，市政府教育督导室还对第八届督学组织了专业培训。

副市长曹丽虹出席会议并讲话。

(盛冬蕾 古瑾)